Addition

Addieren im Kopf

#* 1. Addiere im Kopf.

10000 + 25000 = 150000 + 23000

444000 + 56000 = 420000 + 112000 =
98000 +  880= 511011 + 511 =
45450 + 45450 = 123000 + 321000 =

# 2. Addiere vorteilhaft.

125000 + 360000 + 25000 + 40000 =

445200 + 200000 + 1800 + 300 =

33300 + 10750 + 2250 + 11700 =

: 3. Addiere nur zwei Aufgaben schriftlich.

173173 + 1B8113= 125000 + 1126=
555444 + 333777 = 42165 + 45=
1000000 + 12345 = 12345 + 23456 =
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4. Verdoppele die Tausender immer weiter bis in den Zahlenraum der Million.

1000, 2000,
S. Ergdinze.
25000 + = 100000 125000 + = 250000
39000 + = 100000 439000 + = 500000
11000 + = 100000 811000 + = 1000000
6. Lose die Aufgaben in der Tabelle.
+ 34 340 3400 430 43
17000
19500
14066
99001
7. Setze > oder < ein.
125000 + 360000 25000 + 440000 -
Bei diesen
445200 + 5000 600300 + 200000 :
Ungleichungen
33300 + 10750 22050 + 11700 :
muss man nicht
800008 + 200002 400004 + 400004 .
immer genau
454500 + 454400 545400 + 454400
rechnen.
220000 + 400 440000 + 200
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